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У с т ч к № ш г світі все більш актуально постає проблема збереження якості харчових 
продуктів. Споживачі стали більш вимогливі до якості продукції - зменшився попит на 
продукцію з тривалим терміном зберігання, насичену кониерв антами та стабілізаторами. В 
свою чергу, виробники е боротьбі за споживача енмллиєиі переходити на виробництво 
ПрОДуКіІВ бІЛЬШ еисокого гатунку. 

Одним з важливих елементів забешечення якості готової продукції, шо здебільше 
визначається умовами її зберігання та транспортування до місць продажу. являється 
механізм ідентифікацій процесів, шо дозволяє забезпечити відслідковування процесів 
досіаЕки та збереження. Відповідно до вимог МС ІСО 9001-87, постачальник, де необхідно, 
повинен встановлювати і підтримувати в робочому стані методи іленхифікаиії продукції на 
всіх етапах постачання та реалізації. 

Тому особливу увагу потрібно приділяти усім процесам, шо відбуваються під час 
транспортуБіЗммж та зберігання продукпії. «Процес» може бути визначений як «Сукупність 
взаємопов'язаних чи взаємодіючих видів діяльності, шо перетворює еходн у виходи» 
(рис. 1.). Голсенсю метою у проходженні усієї ланки процесів - це максимальне 
забезпечення незмінності якості ехідиої продукції на вихідному етапі останнього процесу у 
ланці реалізації. Всі пі види діяльності потребують розподілу ресурсів, таких, як люди і 
матеріали. 
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Рнс. 1. - 'Загальний вигляд процесу з забезпечення якості готової продукції 

Показники діяльності організації можуть були покрашені завдяки впровадженню 
процесно-орієнтованого підходу. Процесно-орієнтсЕанип підхід до вивчення діяльності 
харчового підприємства дозволяв виявити взаємодію процесів і керуючі показники для 
управління якістю. 

Використання пропесно-орієнтованого підходу- при забезпеченні якості готової 
продукції має суттєвий р.яд переваг: 

- висока вмотивованість і зацікавленість у якісному виконанні своєї роботи; 
— зниження навантаження на керівництво, оскільки відповідальність 

перерозподіляється між виконавцями процесу; 
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- Енсока гнучкість і адаптованість системи управління, що о ^ у і ш н л т вечнкою 
саморегупьованістю системи і безпосередньою орієнтацією на споживача' 

-Енсока динамічність системи та ж внутрішніх процесів. обумовлена високою 
вертикальною інтеграцією ресурсний потоків та всезагальною зацікавленістю е підеишєнні 
обміну ресурсами' 

-Енсока прозорість системи управлінні, а також спрощення процедури координацій 
організації та контролю: 

- можливість глибокої комплексної автоматизації. 
Всі ці переваги прямо Еказ\тоть на необхідність впровадження системи управління 

якістю готоеої продукції на осисеі процеси о-оріентованого підходу. Основна перевага такого 
підходу полягає в менеджменті і управлінні взаємодіями між пропесамн, а також взаємними 
зв'язками всередині функціональної ієрархії орган і заиії. як показано на рис. 2. 

Керувати 

Внходн t 
ifitifHx Керувавші 

Виходи і 
Інших 

процесів 

Виконавці ^Виконавці 

Керування^ 

Виконавці 

Виконавці 

Рис. 2. — Приклад загального вигляду послідовності процесів 

Перевага в розробці механізму побудови і адаптації проиесно-оріентованої бі зиес-
моделі 'Тфякшння реалізацією готової продукції на основі чогістичної моделі даного бізнес -
процесу відрізняється від існуючих бізиес-моделеп ПОДВІЙНИМ ЕПХСДОМ у вигляді якісного 
продукту до реалізації та оптимальній доставпі. а також в моделюванні типового регламенту 
управління логісінчним процесом реалізації і механізму його моніторинг;.-, шо в сукупності 
дозволяє приймати ефективні -.правлінські рішенню. 
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